

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, доцента

Карсунцевой Ольги Владимировны

о работе с соискателем Васецкой Еленой Сергеевной

над диссертацией «Компетентностная модель цифровой трансформации

использования человеческого капитала как инструмент повышения конкурентоспособности региона», представленной на соискание ученой степени

кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и

отраслевая экономика (экономика инноваций)

Васецкая Елена Сергеевна, 1998 года рождения, в 2021 году окончила ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет» по специальности 38.04.01 Экономика, присвоена квалификация «Магистр», с 2022 по 2025 года обучалась по программе высшего образования в аспирантуре по очной форме обучения ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет».

В процессе подготовки диссертации по теме «Компетентностная модель цифровой трансформации использования человеческого капитала как инструмент повышения конкурентоспособности региона» Васецкая Елена Сергеевна проявила высокий уровень профессиональной заинтересованности и научной самостоятельности. Тема исследования представляет собой важнейший аспект в контексте глобальных изменений, вызванных технологической революцией и ускоренной цифровизацией экономических и социальных процессов. В условиях цифровой трансформации человеческий капитал, как ключевой фактор производительности и конкурентоспособности региона, занимает центральное место, определяя способность региона адаптироваться к новым вызовам и эффективно использовать возможности, предоставляемые цифровыми технологиями.

В период подготовки диссертации с 2023 г. по настоящее время Васецкая Е.С. работала ассистентом на кафедре «Экономика» в филиале ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет» в г. Сызрани. Преподавательская деятельность соискателя ученой степени тесно связана с тематикой диссертационного исследования.

Отдельные положения диссертации внедрены в образовательный процесс Самарского государственного технического университета при разработке и преподавании учебных курсов: «Управление и оценка человеческого капитала», «Современные проблемы управления персоналом», «Инновационные технологии разработки, обоснования и принятия кадровых решений», «Технологии управления развитием персонала».

За время работы над диссертацией Васецкая Е.С. самостоятельно осуществляла поиск нерешенных научных проблем, анализировала современную научную литературу и нормативно-правовые акты, что позволило ей разработать авторскую методику оценки индекса человеческого развития. В своих исследованиях соискатель успешно применила методы экономико-математического моделирования и визуализации данных, что, безусловно, повысило научную и практическую ценность работы.

Васецкая Е.С. оперативно реагировала на замечания и рекомендации, проявляла инициативу и настойчивость в процессе научного поиска, серьезно относилась к освоению новых знаний и совершенствованию профессиональных навыков. За время подготовки диссертации соискатель зарекомендовала себя как самостоятельный и целеустремленный исследователь, способный принимать обоснованные решения и активно внедрять результаты своих научных разработок.

Елена Сергеевна представила к защите завершенное диссертационное исследование, в котором получены значимые научные результаты, обладающие как теоретической, так и практической ценностью. В процессе работы соискатель продемонстрировала сформированные научные компетенции, необходимые для проведения исследований в области региональной и отраслевой экономики. Это подтверждается публикационной активностью: по теме исследования опубликовано 15 научных работ, из которых 7 - в изданиях, включенных в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов.

Актуальность, научный уровень, новизна и прикладное значение диссертации полностью соответствуют требованиям, предъявляемым к кандидатским работам. Как научный руководитель считаю, что диссертация Васецкой Елены Сергеевны на тему «Компетентностная модель цифровой трансформации использования человеческого капитала как инструмент повышения конкурентоспособности региона» соответствует требованиям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842 (в действующей редакции), и может быть рекомендована к публичной защите по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель –

Директор филиала ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет»
в г. Сызрани, профессор кафедры экономики,
доктор экономических наук (08.00.05 – Экономика
и управление народным хозяйством:
экономика промышленности),
доцент

Карсунцева Ольга Владимировна

«28» 10 2025 г.

446001, Приволжский федеральный округ, Самарская область, г. Сызрань, ул. Советская 45, филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный технический университет» в г. Сызрани, тел. +7 (8464) 98-60-68, e-mail: o.k.samgtu@mail.ru



Подпись Ольга Владимировна Карсунцева заверяю
Отдел кадров филиала ФГБОУ ВО
«СамГТУ» в г. Сызрани